1) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Gréfico com Cotas

20 H7 - h6 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 6
Tolerancia (T) 21 um 13 um
Dimensdo nominal 20 mm 20 mm
Afastamento fundamental 0 um 0 um
Afastamento superior 21 um Oum
Afastamento inferior 0 um -13 um
Dimens&o limite 20 * 20 ,
Dimensdo mAxima (DA) | 20,021 mm 20,000 mm
Dimensdo minima (D) | 20,000 mm 19,987 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Folga

[ ] Interferéncia ou [x] Folga mAxima (FA) 34 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [ ] mAx. [x] min. (FI) 0 pum
Sistema de ajuste (furo ou eixo base) furo base

2) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

120 H7 - g5 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 5
Tolerancia (T) 35 um 15 um
Dimens3o nominal 120 mm 120 mm
Afastamento fundamental 0 um -12 um
Afastamento superior 35 um -12 pm
Afastamento inferior 0 um -27 um
Dimens3o limite 120 * 120 3
Dimensdo mAxima (DA) | 120,035 mm | 119,988 mm
Dimens3o minima (DI) | 120,000 mm | 119,973 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Folga

[ ] Interferéncia ou [x] Folga mAxima (FA) 62 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [ ] mAx. [x] min. (FI) 12 um
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) furo base

3) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

9 CD7 - h5 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 5
Tolerancia (T) 15 um 6 um
Dimensao nominal 9mm 9mm
Afastamento fundamental 56 um 0 um
Afastamento superior 71 pm 0 pum
Afastamento inferior 56 um -6 um
Dimensdo limite 9 9
Dimens3o mAxima (DA) 9,071 mm 9,000 mm
Dimens3o minima (DI) 9,056 mm 8,994 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Folga

[ ] Interferéncia ou [x] Folga mAxima (FA) 77 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [ ] mAx. [x] minima (FI) 56 um
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) eixo base

L
|_
| L
[7[7777777@[7 —
A AAAs A7 \
A ey e [
! |
T
L
<C L
ol a w | %
et
ol
Y Y
[T
|_
L
Tl F
Y
‘ e’ \AT) A
i
LL —
< | L [T E w
[a g e w | <
5 (a)
Y
[T
|_
L
el -
Y
‘ AaY VT4 |
1
LL —
< | L i w
[a N e w | <
5 (a)
Y




